

## 《正誤表》

書名 : 第1級ハム 集中ゼミ

版数 : 第1版1刷 (2016年12月20日)

頁	場所	誤	正
138	下から11行目	$B = \mu H[\text{N}]$	$B = \mu H[\text{T}]$
181	図 2.20 (a)	図中のコイルの変数 $R$ , 抵抗の変数 $L$	コイルの変数 $L$ , 抵抗の変数 $R$
186	下から7行目	直列共振回路の尖鋭度	並列共振回路の尖鋭度
186	下から6行目	直列共振回路の尖鋭度	並列共振回路の尖鋭度
205	17行目	$\alpha$ 遮断周波数 $\gg\gg$ 低周波でのエミッタ接地	$\alpha$ 遮断周波数 $\gg\gg$ 低周波でのベース接地
205	19行目	$\beta$ 遮断周波数 $\gg\gg$ 低周波でのベース接地	$\alpha$ 遮断周波数 $\gg\gg$ 低周波でのエミッタ接地
230	12行目	図 (b) において,	図 (c) において,